

我市5名援疆教师医生今启程

服务期限一年

□晚报记者 王凯

本报讯 我市第二批援助新疆的两名教师和3名医生今日启程。他们将在我市的对口支援单位新疆建设兵团十三师淖毛湖农场从事为期一年的教育和卫生工作。昨日下午，我市有关部门在周口饭店为宋海伟、王春华、邝国强、高芳、常存旭5名援疆教师和医生举行了欢送会。

据了解，2013年我市第一批援助新疆的郸城两名教师和商水两名医生在圆满完成任务后已经回到原工作岗位，今年选派的

两位教师和3位医生分别来自太康和项城，他们通过政府安排、单位推荐，自愿参与到援疆的队伍中。届时，这5位援疆人员将在当地的教育和医疗部门从事相关工作。

据市卫生局医政科工作人员介绍，按照

省委、省政府相关安排，我市自2013年起开始选派教师和医生对口支援新疆建设兵团十三师淖毛湖农场，每年的人数均为5人，其中教师两名，医生3名，支援工作将持续10年时间。

爱心在行动

国家彩票公益金惠及我市残疾人

460件辅助器具昨日发放

□晚报记者 郭坤文/图

本报讯 国家彩票公益金项目又为我市残疾人免费提供了不少辅助器具。昨日，在第24届“全国助残日”到来之前，市残联将2013年度国家彩票公益金项目配发给我市的460件辅助器具发放给各县市区残联，有需求的残疾人将很快领到这些辅助器具。

这些辅助器具种类繁多，包括功能轮椅、儿童轮椅、框式两轮助行器、阶梯框式助行器、手扶两轮助行器、高靠背轮椅、普通轮椅、钢制腋拐、木制腋拐、弯形四脚手杖、弯形手杖、固定式肘杖、坐便椅、洗浴椅、可调靠架、防滑拐杖头、手摇三轮车、手动充气式防压疮床垫、充气式防褥疮座垫、复合型防压疮座垫、聚氨酯海绵防压疮座垫、体位垫等22种，它们将在一定程度上方便残疾人的生活。

“器具有限，我们进行了统一分配。”市残联相关负责人说，按照分配计划，市直领取107件、川汇区领取36件，西华县领取43件、淮阳县领取41件、扶沟县领取40件、沈丘县领取39件、太康县领取42件、项城市领取38件、商水县领取38件、郸城县领取36件。

近水楼台先得月。昨日，在周口市康复教育技能培训中心，已有残疾儿童使用新的助行器进行康复训练(如图)。



60位残疾老人获赠爱心轮椅

5月12日，市红十字会联合川汇区红十字会在小桥办事处建东社区举行“爱心助老，铸德三川”轮椅发放仪式，现场将60辆轮椅发放给川汇区9个办事处，由他们转送给已遴选公示的60位困难残疾老人手中。

晚报记者 张志新 摄 线索提供 王敏生

市环保局：

淘汰所有10蒸吨以下燃煤小锅炉

□晚报记者 张攀

本报讯 “转创活动千人评议中，市民提出了周口市工农南路晚上刺鼻气味严重没人管，小浴池空气污染需加大治理力度，加大对污染企业的惩治力度，建筑垃圾污染严重的问题。”日前，记者与市转创办工作人员一起，带着市民提出的意见、建议走进市环保局，跟踪采访其整改措施及整改成效。

市民聚焦：工农南路晚上刺鼻气味严重

部门回应：对于市民反映工农南路晚上刺鼻气味严重问题，经过市环保局组织人员认真排查，发现工农南路有两家企业存在不同程度散发刺鼻气味的问题，调查取证后，已经对一家生物科技有限公司依法实施了强制关闭，并对一家化工企业下达了限期整改通知书和停产治理通知书。据了解，目前，生物科技有限公司已经关闭到位，化工企业已经按要求停止生产进行整改，并更换了设备，等其整改验收合格后，才能继续开工生产。

市民聚焦：小浴池空气污染需加大治理力度

部门回应：根据市民反映小浴池空气污染需加大治理力度问题，市环保局为了改善市区空气质量，加大了对空气污染的治理力度，并开展了对10蒸吨以下燃煤锅炉的转、拆专项治理工作，逐步淘汰10蒸吨以下燃煤锅炉。据了解，市环保局专项治

理工作开展以来，截至目前在天然气覆盖的城区内，已有30台燃煤锅炉进行了煤改气，5台污染严重的燃煤锅炉按照“主体拆除、烟囱落地、断水断电”的标准被强制拆除。下一步，市环保局还将继续对市区一些需要转、拆的燃煤锅炉进行督促转、拆。

市民聚焦：如何加大对污染企业的惩治力度

部门回应：针对市民反映需加大污染企业惩治力度的问题，市环保局开展了“雷霆2014”专项执法行动，组织工作人员对全市涉水、涉气的55家企业进行了突击检查，从中发现12家企业存在环境违法问题，并对这12家违法企业进行了处理。

据市环保局局长马玉东介绍，他们已把打击未通过环保审批手续的企业重点放在了“十五小土”和“新五小”企业上，并制定了专项整治法案。对于建筑垃圾污染问题也已经与市城管局和住建局进行了沟通，出台了具体管理办法。“我们下一步将按照方案和办法，对非法污染企业进行严厉打击，对建筑垃圾污染严重的地方进行监督管理。”



公路职工热情排练 喜迎职工运动会

5月13日下午，周口市公路管理局会议室内，20多名职工正在如火如荼地开展广播体操训练。据介绍，为迎接周口市直机关第二届职工运动会的召开，该局工会对此高度重视，积极动员干部职工报名训练，也得到了他们的热情响应。

晚报记者 朱海龙 摄